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Datum:  20. ledna  2011

Přítomni:  Jan Konvalinka, Hana Sychrová, Tomáš Kraus, Lubomír Rulíšek, Jana Hodačová, Miloš 
Buděšínský 

Omluveni: Antonín Holý, Jitka Moravcová, Irena Valterová 

Hosté:  Zdeněk Havlas 

Program:

1/ Zpráva o prosincovém zasedání Dozorčí rady ÚOCHB AV ČR (Dr. Havlas, Doc.Konvalinka) 
2/ Pokračování diskuse o Vědecké koncepci ÚOCHB  (došlé připomínky, diskuse o dalším postupu) 
3/ Výběr Invited Speakers 
4/ Konkursy na velké přístroje v roce 2011 
5/ Informace o proběhnuvší evaluaci ÚOCHB 
6/ Příprava interní evaluace ÚOCHB (návrh terminu, obnova Advisory Board, způsob evaluace 
vědecko-servisních týmů) 
7/ Různé

Zápis:
Aklamací byl jednomyslně schválen zápis ze zasedání dne 9. 12. 2010 a program jednání.

Ad 1) a Ad 2) Doc. Konvalinka a dr. Havlas informovali o průběhu prosincového zasedání DR ÚOCHB 
a diskusi, která následovala po  presentaci doc. Konvalinky shrnující analýzu současného stavu 
ÚOCHB a návrh vědecké koncepce ústavu v letech 2011 – 2020. V diskusi byla 
zdůrazněna potřeba vypracování detailního návrhu koncepce zahrnující jednak pečlivé 
vybalancování dvou zdánlivě protichůdných aspektů vývoje, t.j. zachování dynamiky vs. 
zachování kontinuity, jednak zapracování dalších s koncepcí souvisejících aspektů (např. 
optimální velikost ústavu, poměr juniorských a seniorských týmů, konkurzy, evaluace a pod). 
Z diskuse rovněž vyplynul jednomyslný názor DR na užitečnost realizace společného výjezdního 
zasedání DR ÚOCHB,  Rady ÚOCHB a vedení ÚOCHB zaměřeného primárně na diskusi o koncepci 
ústavu. DR akceptovala návrh dr. Havlase na Loučeň jako vhodné místo pro zasedání ve dnech 10.-
11. června 2011 a požádala vedení a ÚOCHB a RP o včasné dodání návrhu programu zasedání 
a materiálů ke koncepci činnosti a dalšího rozvoje ústavu.

Usnesení: RP doporučuje předložit analýzu současného stavu i předběžný návrh koncepce 
k připomínkám pracovníkům ústavu a v prvním kroku požádala doc. Konvalinku o stručnou prezentaci 
současného stavu vývoje koncepce na shromáždění pracovníků ústavu dne 21. ledna 2011.

Ad 3) Vzhledem k zatím evidovanému malému počtu návrhů vedoucích na zvané přednášky, RP 
prodlužuje termín pro podávání těchto  návrhů do pátku 4. února 2011. Rozhodnutí o 
výběru přednášejících bude přijato na příštím zasedání RP dne 17. 2. 2011.

Ad 4) Dr. Havlas informoval RP o návrzích na nákup velkých přístrojů v roce 2011. Po diskusi RP 
doporučila vedení oslovit Metodickou radu ÚOCHB s žádostí o vyjádření k jednotlivým návrhům. 
Vyjádření Metodické rady je třeba dodat RP v písemné formě týden před dalším zasedáním dne 17. 
února.

Ad 5) Dr. Havlas seznámil RP s průběhem evaluací, které na ÚOCHB proběhly dne 14. ledna. Ke 
způsobu hodnocení ústavů a průběhu evaluací proběhla široká kritická diskuse.
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Usnesení: 
• RP děkuje všem, kteří se evaluací zúčastnili

• RP vyzývá předsedu, doc. Konvalinku, aby společně s ředitelem ústavu dr. Havlasem 
formulovali  připomínky ke způsobu hodnocení

 
Ad 6) RP se podrobně zabývala interní evaluací týmů na ÚOCHB, s vyjímkou způsobu evaluace 
vědecko-servisních týmů, která bude předmětem separátního jednání. V souvislosti s interní evaluací 
informoval dr. Havlas že asi ve čtyřech případech dojde k obměně členů Advisory Board. V současné 
době probíhají jednání s oslovenými vědci. Vlastní evaluace provede International Advisory Board 
spolu s několika externími specialisty s využitím posudků anonymních recensentů, podobně, jako se 
stalo při posledním kole evaluací v r. 2010.

Usnesení: RP se ztotožňuje s názorem vedení na etapizaci interních evaluací vědeckých týmů: 1. Na 
podzim roku 2011 proběhne příprava materiálů (připraví vedoucí týmů, detaily budou vedením ústavu 
upřesněny), 2. evaluace (prezentace vedoucích) za účasti evaluační komise se uskuteční během tří 
dnů v březnu či dubnu 2012. 

Ad 7) Dr. Havlas informoval o přípravách oslav výročí prof. Holého ve dnech 4. – 5. května 2011.

Zapsal: B. Koutek

Schválil: J. Konvalinka, předseda Rady ÚOCHB


